

**Kategorija:** Sexy Pokloni

Antistres grudi

Šifra proizvoda: OOTB000009

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde svakodnevne obaveze i pritisci često predstavljaju izazov za naše mentalno zdravlje, važno je pronaći trenutke opuštanja i zabave. Ova potraga dovela je do stvaranja inovativne i zanimljive igracke koja donosi osmeh i olakšanje u vaše dane. Upoznajte se sa našom **antistres igrackom**, savršenim poklonom za sve ljubitelje smeha i kreativnih gadgeta.

Zamislite situaciju: nakon napornog dana na poslu, doslovno ne znate kako da se oslobodite nagomilanog stresa. U tom trenutku, ova **antistres igracka** postaje vaš najbolji prijatelj. Pritisnite je, oslobodite napetost i brže nego što mislite, pružiće vam trenutak relaksacije koji vam je potreban. Sa prečnikom od 12,6 cm, lako je možete poneti sa sobom bilo gde, bilo da je u torbi, kancelariji ili na putovanju.

Naša **antistres grudi** ne samo da je zabavna, već je i savršeno dizajnirana da vas podseti na pravi osećaj. Izrađena od visokokvalitetne plastike renomiranog brenda Out Of The Blue, idealna je za sve one trenutke kada vam je potrebna doza smeha i opuštanja. Njena težina od 1.12 kg osigurava čvrstoću i izdržljivost, tako da se možete osloniti na nju kada vam je najpotrebnije.

Kao ekskluzivna online prodavnica, nudimo jedinstven način da u svoj život unesete više zabave. Naša **antistres igracka** je savršena kombinacija komedije i funkcionalnosti, što je čini idealnom za poklon prilikom različitih prilika. Bilo da tražite zabavan poklon za prijatelja ili želite da se nagradite, ova igracka će sigurno izazvati osmeh na licu.

Jedan od naših ključnih ciljeva je pružiti vam ne samo kvalitetne proizvode, već i diskretnu dostavu na vašu adresu. Svaka narudžbina se pakuje sa pažnjom kako bismo osigurali vašu privatnost. Bez obzira na to gde se nalazite, vaša kom Paket će stići na vašu adresu lako i brzo.

U svetu gde stresa i napetosti ne nedostaje, vreme je da se posvetite sebi i svom mentalnom

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

zdravlju. Uz našu **antistres igračku**, svaki dan može postati lakši i zabavniji. Osvežite svoje trenutke opuštanja i uživajte u smehu koji ova igračka donosi. Ne dozvolite da vas svakodnevni izazovi savladaju – dodajte malo zabave u vašu rutinu i naručite svoju **antistres igračku** danas.

Naša online prodavnica je tu da vam pruži najbolje iz sveta igračaka za odrasle. Uverite se sami i otkrijte zašto je **antistres igračka** pravi izbor za sve koji žele da se zabave i opuste. Iskoristite priliku, jer vaša svakodnevica zaslužuje da bude ispunjena smehom i radošću. Unesite dašak opuštanja u svoj dan i postanite deo naše zajednice zadovoljnih kupaca.

Deklaracija

Model:	Antistres grudi OOTB000009
Naziv i vrsta robe:	Sexy Pokloni
Brend:	Out Of The Blue
Boja:	Kože
Materijal:	Plastika
Barkod:	4029811167364
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	1,12 KG
---------------	---------